

# Копипаста:Я серьёзно — Lurkmore

## Травматология

Коллеги, а почему все считают, что травматология - что-то плохое в медицине? Как было бы хорошо в этот пасмурный день оказаться в уютной операционной за операционным столом, выправлять отломки берцовых костей спицами или загонять гвоздь Крючнера в разломанное плечо. Потом зашить все аккуратно, шлепнуть по попе пухлую операционную сестру, прийти в ординаторскую. Отчитаться перед заведующим, записать операцию в операционный журнал, налить в немытую кружку кофе "Пеле", затянуться сигареткой, посмотреть, как идет жизнь в отделении: кто-то из врачей на высокотехнологичных операциях деньги зашибает, кто объяснительную на жалобу пишет, а вон ординаторы аппарат Илизарова собрать не могут. Между травматологами отделения налажены надежные связи, и снуют туда-сюда укладки со штифтами, спицами Киршнера, эндопротезами и мелкими предметами. И лишь одинокий бомж с ложным суставом, без паспорта и мед.полиса, ошивается в приемнике, грустит, вздыхает, думает о чем-то своем

## Сборная России

Пацаны, а почему все считают что сборная России по футболу - это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в комнате на личном кресле, закрывшись от общего шума занавеской, смотреть игру или серию пенальти, или слушать гимны перед игрой. Потом хлебнуть пива, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь на поле, кто поперёк поля перепасовывается, а вон нападающий опять выше ворот пробил. А между игроками команды соперников налажены надёжные игровые связи и спешат-спешат передачи на ход, навесы в нашу штрафную, быстрые пасы в касание и удары в сетку наших ворот. Лишь одинокий голкипер тоскливо вздыхает у соперника в воротах, грустит и думает о матче следующего круга.

## Баклажан

Пацаны, а почему все считают, что баклажан это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую солнечную погоду оказаться на огороде, на личной грядке, закрывшись от общей тишины ботвой, греть бочок на солнце или наливать соками. Потом впитать воду, усвоить удобрения, посмотреть как размеренно течет жизнь на огороде, кто от колорадского жука страдает, кто бурьяном порос, а вон сапка грядку пропалывает. Между овощами натянуты надёжные корешки и спешат-спешат минералы-удобрения с торфом, соломой и навозом. Лишь одинокий дачник тоскливо вздыхает у клумбы, грустит о чём-то своём.

## Тюрьма

Пацаны, а почему все считают, что тюрьма это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в камере на личной шконке, закрывшись от общего шума занавеской, читать книжку или журнал, или письмо с Золотой Воли. Потом хлебнуть с братвой чифирку, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в камере, кто в картишки перекидывается, а вон чуханы чистоту наводят. Между камерами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с табачком, малявами, чаем и мелкими предметами. Лишь одинокий петух тоскливо вздыхает на параше, грустит о чём-то своём.

## Школа

Пацаны, а почему все считают, что школа это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в кабинете на месте учителя, закрывшись от общего шума занавеской, проверять тетрадки и заполнять журнал, или читать отзывы. Потом сходить в столовую с другими учителями, поесть ирисок, выпить компотик, посмотреть на детишек маленьких, кто девчонок за косы дёргает, кто хлебом в друг друга кидается, а вон дежурные ходят по коридору чёрточки стирают. Между кабинетами натянуты надёжные отношения и спешат-спешат СМСочки с сердечками, посланиями, чмаффками и скобочками. Лишь одинокий директор тоскливо вздыхает на кресле, грустит о чём-то своём.

## Пробки

Пацаны, а почему все считают что пробки - это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в автомобиле на личном водительском кресле, закрывшись от общего шума тонировкой, смотреть в навигатор, или слушать радио Радонеж. Потом хлебнуть редбулла, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь на дороге, кто поперёк дороги раскорячился, а вон даги на своем тазу опять пытаются по обочине пролезть. А между водятлами налажены надёжные связи и спешат-спешат на первой передаче, быстрые перестроения и резкие тормоза. Лишь одинокий мент тоскливо вздыхает у сломанного светофора, грустит и думает о чём-то своем.

## Параша

Пацаны, а почему все считают, что параша это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в камере на личной параше, закрывшись от общего шума занавеской, мыть полы или сапоги братвы, или сосать хуй смотрящего. Потом хлебнуть с толкана чифирку, затануться бычком, посмотреть как кипит жизнь в камере, кто в картишки перекидывается, а вон чуханы чистоту наводят. Между камерами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посыпочки-бандероли со сгущёнкой, малявами, чаем и мелкими предметами. Лишь одинокий смотрящий тоскливо вздыхает на нарах, грустит о чём-то своём.

## Церковь

Пацаны, а почему все считают, что церковь это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в храме у личного исповедника, закрывшись от общего шума занавеской, читать Евангелие или Псалтырь, или исповедоваться в грехах. Потом помолиться с прихожанами, поставить свечку, посмотреть как идёт богослужение в церкви, кто неторопливо крестится, а вон батюшка начал свою молитву. Между душами верующих и Богом натянуты надёжные дороги и спешат-спешат молитовки с просьбами, чаяниями, слёзами и горечами. Лишь одинокий дьякон тоскливо вздыхает у алтаря, грустит о чём-то своём.

## Качалка

Пацаны, а почему все считают, что быть огромным и мускулистым - это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в любимом зале, закрывшись от общего шума тренажерами и стойками с гантелями, жать лёжа или приседать, или делать трисет на бицепс. Потом хлебнуть протеина, затануться крепко поясом, посмотреть как кипит жизнь в зале, кто на орбитреке бегаёт, а вон новички опять ходят туда сюда, не знают с чего начать. А между ребятами в зале налажены надёжные деловые связи и спешат-спешат упаковочки с [декой и метаном](#), [пакетики с туринаболом и тренболоном](#). Лишь одинокий натурал тоскливо вздыхает в раздевалке, грустит о чём-то своём.

## ББПЕ

Пацаны, а почему все считают, что [ББПЕ](#) это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в своей задрюпанной хрущёвке в стельку пьяным, закрывшись на ключ от назойливых соседей, устроить скандал, надавав своей самке отменных пилюлей, а заодно и своим малолетним спиногрызам. Потом разок опохмелиться, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в однокомнатной квартире: вон детишки под кроватью прячутся, а вон тёща чистоту наводит. Между самками натянуты надёжные связи, и спешат-спешат сплетни с жалобами, обращениями в милицию, взысканиями алиментов и материнским капиталом. Лишь одинокий участковый тоскливо вздыхает в отделении, грустит о чём-то своём.

## Тиреч

Пацаны, а почему все считают, что тиреч это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в цп-трёде, закрывшись от общего шума занавеской, пофापывать и гладить свои волосы, или читать треды про набеги. Потом сходить в /fg/ с другими анонами, посагать тредов, повыкладывать черного властелина, погнобить рачьё. Между досками натянуты надёжные отношения и спешат-спешат мемы с котами, тянами и фразочками. Лишь одинокая школота ловит баттхёрт и грустит о чём-то своём.

## Петух

Пацаны, а почему все считают, что быть петухом это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в параше, закрывшись от общего шума занавеской, сосать хуй или быть выебанным в жопу. Потом засунут в жопу банку сгущенки, покричишь на них, какие они сволочи, посмотреть как кипит жизнь в камере, кто в картишки перекидывается, а вон чуханы чистоту наводят. Между камерами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посыпочки-бандероли с табачком, малявами, чаем и сгущенкой. Лишь одинокий мент тоскливо вздыхает на посту, грустит о чём-то своём.

## Армия

Пацаны, а почему все считают, что армия это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в воинской части на личной тумбочке, закрывшись от общего шума фуражкой, читать Устав или расписание нарядов, или письмо с Золотой Гражданки. Потом хлебнуть с сослуживцами компота с бромом, затануться крепкой папироской «Перекур», посмотреть как кипит жизнь в казарме, кто воротнички подшивает, а вон духи чистоту наводят. Между призывами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат легенды-истории про дембелей, самоволку, 100 дней до приказа. Лишь одинокий дневальный тоскливо вздыхает на посту, грустит о чём-то своём.

## Хроники Гора

Пацаны, а почему все считают, что "Хроники Гора" это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться воином на противоположной стороне орбиты Земли на планете Гор, отделившись от землян, пораженных толерастией, идеей полового равноправия и прочими ФГМ, сотней миллионов километров космического пространства; заковать юную пленницу в кандалы, поставить клеймо со своим именем на ее прекрасной коже, оттрахать ее и позволить развлечься с ней славным горианским воинам. Потом окинуть взором небо и землю Гора: вот возвращается космический корабль с невольницами с Земли, а где-то Царствующие Жрецы порядок наводят. Между сюжетными линиями романов Джона Нормана прослеживаются хорошо заметные связи, и выходят все новые и новые произведения с фапательными обнаженными кейджерами, доблестными воинами, Другими, Куриями и Царствующими Жрецами. Лишь одинокая феминистка тоскливо рассуждает о недопустимости пропаганды насилия в отношении женщин, грустит о чём-то своём о женском.

## Хикки

Пацаны, а почему все считают, что хикки это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в комнате за личным компом, закрывшись от общего шума дверью, читать тиреч или нульч, или письмо с Золотого Сайта. Потом хлебнуть одному чайку, затянуться крепкой сигареткой, посмотреть еще одну серию аниме или в WoW порубиться, а вон мама чистоту наводит. Между комнатами натянуты надёжные интернеты и спешат-спешат пакеты с проном, аниме, текстом и пруфпиками. Лишь одинокий папаня тоскливо вздыхает у себя дома, грустит о чём-то своём.

## Ракосходочка

Пацаны, а почему все считают, что сходочка это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в каком-нибудь парке на весёлой сходочке анонов, закрывшись от общего шума бумажными пакетами, читать борды или луркмор, или копипасту. Потом хлебнуть с анонами Яги, затянуться Винстоном, посмотреть как кипит жизнь анонимная, кто ололокает, а вон школьники громко ракуют. Между раками натянуты надёжные отношения и спешат-спешат мемы про сюткина, трололо, fffuuuuu. Лишь одинокий олдфаг тоскливо вздыхает неподалёку, грустит о чём-то своём.

## Быдло

Пацаны, а почему все считают, что быдло это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться на улице на личной скамейке, закрывшись от общего шума шляхой, сосаться с ней или теребеть ей сосок, или читать письмо с тюрьмы. Потом хлебнуть с братвой яги, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь на районе, кто школоту на мобилу разводит, а вон чурки чистоту наводят. Между районами натянуты надёжные посыльные и спешат-спешат посыпочки-бандероли с сигаретами, ягой, деньгами и мобилами. Лишь одинокий лох тоскливо вздыхает на отшибе, грустит о чём-то своём.

## Копрофагия

Пацаны, а почему все считают, что жрать говно это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в туалете на личном толчке, закрывшись от общего шума дверью, жрать говно или понос, или желеобразный выдержанный кал. Потом хлебнуть с душой мочи, затянуться кишечными газами, посмотреть как кипит жизнь в очке, пузырьки булькают, а вон опарыши чистоту наводят. Между толчками проведена надёжная канализация и спешат-спешат посыпочки с какашками, котяхами, мочой и мелкими предметами. Лишь одинокий ассенизатор тоскливо вздыхает на говновозе, грустит о чём-то своём.

## О Номаде

Пацаны, а почему все считают, что быть Номадом это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в комнате за хай энд компом, закрывшись от общего шума наушниками, читать списки выходящих скоро игр, или письмо с Золотого Аг.ру. Потом хлебнуть чая, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь на форуме аг.ру, кто говном кидается, а вон модеры чистоту наводят. Между темами натянуты надёжные скрипты и спешат-спешат сообщения с отзывами, критикой и предложениями. Лишь одинокий корованщик тоскливо вздыхает в клетке, грустит о чём-то своём.

## Тупая пизда

Ты так говоришь, как будто тупая пизда это что-то плохое. Только представь, как хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться дома на личном диване из ИКЕИ, закрывшись от общего шума теплым клетчатым пледом, читать Коэльо или каталог из РИВ ГОША, или писать комментарии на какой-нибудь

куриный паблик. Потом отхлебнуть мартини, затануться легкой сигареткой, и полистать свежайшие новости о жизни кинозвезд и светских дам. Между тупыми пёздами натянуты надёжные связи и спешат-спешат сообщения с поиском глубинного смысла и смешными картинками, тексты с псевдофилософскими размышлениями и "высокой моралью". Лишь одинокий муж тоскливо вздыхает на кухне, набирая СМС-ку любовнице, грустит о чём-то своём.

## Школота

Пацаны, а почему все считают, что домашка это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в своей комнате на личном кресле, закрывшись от общего шума кипой книжек, решать матешу или писать русиш, или задание по англишу. Потом хлебнуть с мамой чайку, поесть сырников, посмотреть как кипит жизнь во дворе, кто в футбик играет, а вон пэца петарду подвзрывают. Между квартирами натянуты надёжные телефонные провода и спешат-спешат звоночки с новостями, сплетнями от мамы к маме. Лишь одинокий хулиган тоскливо вздыхает на турнике, грустит о чём-то своём.

## Пранки

Пацаны, а почему все считают, что Вольнов Валерий Павлович это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в Кимовске в личной четырёхкомнатной квартире, закрывшись от общего шума занавеской, читать книжку или вспоминать о былых приключениях в Тынде, или слушать лазерный диск. Потом хлебнуть с Плужниковым Тульской, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь пранкерская, то щеночки Сысоев и Буяша в трубку гавкают, а вон бумеры-неофашисты говнистые звоночки записывают. Между пранкерами и прокуратурой натянута надёжная связь и спешат-спешат записи с пранками, говнистыми звоночками, прямиком в ментовку. Лишь одинокий обиженный Маг- Волшебник тоскливо вздыхает на параше в КИ-450, грустит о чём-то своём.

## Битардовская

Пацаны, а почему все считают, что /b/ это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в темной комнате на лично засранном стуле, закрывшись от общего шума занавеской, читать еот или криппи, или высер ТП с Уютного Бложика. Потом навернуть говнеца, сделать бочку, посмотреть как кипит жизнь в треде: кто-то паками нигров перекидывается, а вон олдфаги чистоту наводят. Между тредями натянуты надежные дороги и спешат-спешат посты с форсед мемами, гифками, трифорсами, фапматериалом, копипастой и мелкой хуитой. Лишь одинокий куклоб тоскливо вздыхает на параше, грустит о чем-то своем.

## Анимуёбская

А почему все считают, что аниме это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться дома в уютном кресле, заперевшись от общего шума в сычевальне, смотреть Хэллсинг, Ходячий замок или Сейлор Мун или листать фурри или юри. Потом заварить на кухне зеленого чайку, затануться полукрепкой сигаретой, посмотреть как кипит жизнь в /a/, посмотреть кто бампают вкусненькими тайтлами... Между анимуфагами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с dvd-дисками, мангой, фигурками и прочими предметами из Золотой Японии. Лишь одинокий пониеб тоскливо вздыхает в /mlp, грустит о чём-то своём.

## Троль

Аноны, а почему все считают, что быть троллем это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться за личным ПК, закрывшись от общего шума наушниками с минимал-техно, запастись копипастой и попкорном. Потом вбросить пасту-детектор, затануться крепкой сигаретой и отхлебнув кофе посмотреть, как сбегаются тупые пезды и раки, как ньюфаги спорят с текстом, пораждая бурление говн. Между троллями натянуты надёжные связи и спешат-спешат мессаджи-провокации, логические уловки с применением черной риторики и ваннаби-оскорбления. Лишь одинокий мочератор тоскливо вздыхает, изредка поглядывая в комментарии, грустит о чём-то своём.

## Хипстер

А почему все считают что быть хипстером это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в кафешке на личном кресле, закрывшись от общего шума наушниками от доктора Дре, и сделать сэлфи. Затем заказать смусси и митбол, зайти на ютуб и посмотреть, как кипит жизнь в мире. Залить фотки еды в инстаграмм и потом переметнуться в фэйсбук. Между хипстерами натянуты надёжные отношения и спешат-спешат комментарии с модными цитатками, ссылки на презентацию продукции эпол и реквесты в друзьяшки. Лишь одинокий Цукерберг тоскливо вздыхает в своем офисе, грустит о чём-то своём.

## Копипаста

Битард, а почему ты считаешь, что копипаста это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в комнате с личным ноутбуком, и закрыв все отвлекающие вкладки, отправиться на /b/ и насобирать оттуда отменной копипасты, высеров анонов и агро-комментариев, а потом скомпилировать из этого какую-нибудь умопомрачительную, охуительную историю вроде тех, под которыми обычно начинается лютый срач. Потом хлебнуть пива, затянуться крепкой сигареткой, и добавить в неё высказываний классиков из винрарных книжек, для пущей убедительности, а потом посмотреть как читатели схавают этот микс, как потом попросят добавки. Между читателями копипасты натянуты прочные связи, и спешат-спешат они обсуждать скрытый глубинный смысл, спорить между собой и разговаривать с копипастой. Лишь одинокий автор тоскливо вздыхает в ридонли, грустит о чем то своем.

## **Экстримальный шопинг**

А почему все считают, что экстримальный шопинг это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться около брендового бутика, где работает улыбчивая девушка-консультант, и огородившись от всего мира занавеской в примерочной, медленно и методично погрузить в её милый ротик свой невымытый неделю член, затем кончить на её аккуратные волосы и заставить облизать свои волосатые яйца. Потом хлебнуть водички из кулера в подсобке, набрать своему дружку, который ошивается по ТЦ, ожидая, когда ты совершишь покупку, и отжарить застенчивую работницу уже в два смычка. Стоит понимать, что этим ты оказываешь услугу, т.к. работа у продавца обуви нелегкая и времени на личную жизнь совсем не остается, а между покупателями всегда надёжные отношения и несутся они с утра по раньше в торговые центры, гипермаркеты и отдельно стоящие магазины... на метро, маршрутках и личных Фордах Фокусах. Лишь одинокий охранник, вздыхает, поглядывая на монитор видеонаблюдения, грустит о чём-то своём.

## **Ваха**

Пацаны, а почему все считают, что вахаеб это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в клубе за игровым столом, закрывшись от общего шума занавеской, читать кодекс или рульбук, или книжку от Черной библиотеки. Потом хлебнуть с Грегом чифирку, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в клубе, кто в 40к перекидывается, а вон чуханы-хаоситы чистоту наводят. Между вахаебами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с новыми миньками, кодексами, красками и мелкими битсами. Лишь одинокий Майор тоскливо вздыхает на параше, грустит о чём-то своём.

## **Рашка**

Пацаны, а почему все считают, что Россия это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в своей хрущевке, включив погромчем Малахова, закрываясь от общего шума, посмотреть программу «Время», или почитать сообщения с Одноклассников. Потом хлебнуть с престарелым отцом стопарик водочки за Президента, затянуться крепкой папироской, посмотреть в новостях как кипит жизнь на проклятом Западе, кто права человека защищает, а вон армия США в Афганистане чистоту наводит. Между российскими городами натянуты надёжные сети и спешат-спешат биты и байты с новостями о России, встающей с колен, подвигах Путина, проклятых американцах и мелких пакостях в Чечне. Лишь одинокий Д. А. Медведев в своем твиттере тоскливо вздыхает, грустит о чём-то своём.

## **Говнарики**

Пацаны, а почему все считают, что говнарики это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в подвале на личной репбазе, закрывшись от общего шума балахоном, читать стихи Цоя или Хоя, или играть великие песни Сектора Газа. Потом хлебнуть с чуваками портвешку, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь на флету, кто на гитаре играет, а вон металлисты хайрами трясут. Между неформалами натянуты надёжные отношения и спешат-спешат посылочки-бандероли с новыми аккордами, стихами, Очаковским и портвешком. Лишь одинокий отпизженный рэпер тоскливо вздыхает на параше, грустит о чём-то своём.

## **ПТУ**

Пацаны, а почему все считают, что ПТУ это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в путяге в любимой мастерской, закрывшись от общего шума шумом станка, читать чертежи или тачать детали, или слушать уматные анекдоты мастака. Потом хлебнуть с мастаком водочки, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в училище, кто в картишки перекидывается, а вон ботаны чистоту наводят. В ПТУ между пацанами всегда хорошие отношения и спешат-спешат мелодии, картинки по блютусу, балтика 9, Честерфилд и диски с порнухой. Лишь выпимший мастак тоскливо вздыхает в мастерской, грустит о чём-то своём.

## **Фап**

Пацаны, а почему все считают, что онанизм это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в комнате перед личным компьютером, закрывшись от мамы дверью, драть хуй или совать палец в жопу, или мять в руке яйца. Потом кончить на заранее приготовленную салфетку, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в порнухе, кто пизду отлизывает, а вон мужики бабу драконят. Между онанистами натянуты надёжные каналы и спешат-спешат посылочки-бандероли со свежатиной, хайрезами, ЦП и копро. Лишь одинокий батя тоскливо вздыхает, когда случайно заходит в комнату, грустит о чём-то своём.

## Старость в радость

Пацаны, а почему все считают, что старость это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться стариком на личной квартире, закрывшись от общего шума занавеской, читать книжку или вспоминать былое, или ругать молодёжь. Потом хлебнуть с ветеранами фронтовые сто грамм, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь у пенсионеров, кто в домино сражается, а вон бабки сплетни распускают. Между стариками натянуты надёжные связи и спешат-спешат посылочки-бандероли с лекарствами, старыми фотографиями, вставными челюстями, мелкими предметами. Лишь одинокий гробовщик тоскливо вздыхает в ритуальных услугах, грустит о чём-то своём.

## Рачьё

Пацаны, а почему все считают, что раки это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в дома перед ноутом, закрывшись от общего шума занавеской, читать платиновые треды, или постить кукол розенмайден. Потом хлебнуть чайку, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в /b/, кто в ЕОТ треды создает, а вон рачки цветом трифорсят. Между неймфагами хорошие отношения и спешат-спешат советы насчет вайпалок, трифорса, петух-пасту и другими важными вещами для рачков. Лишь одинокий ханюб тоскливо вздыхает в ридонли, грустит о чём-то своём.

## Офисный планктон

Пацаны, а почему все считают, что офисный планктон это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в офисе за личным рабочем месте, закрывшись от общего шума компьютером, читать башорг или жж, или письмо от сотрудника. Потом хлебнуть с коллегами кофейку, затануться крепкой сигареткой, посмотреть как кипит жизнь в офисе, кто в пасьянс перекидывается, а вон уборщицы чистоту наводят. Между камерами натянуты надёжные провода и спешат-спешат пакеты с налоговыми отчетностями, емейлами, башоргом и анекдотами. Лишь одинокий директор тоскливо вздыхает в кабинете, грустит о чём-то своём.

## Бугурт

Пацаны, а почему все считают, что истфех это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться на ристалище, закрывшись от общего шума забралом, сделанным по миниатюре, копанине или фотке с Тоже Форума. Потом пойти строем на сближение, дать кромача в хлебало, бросить кого-то об трупы, да в свободную секунду посмотреть на поле боя: кто алебардой по спине выхватывает, а вон пацаны кому-то шапель пробрили. Между угловыми столбами натянуты надёжные веревки и спешат-спешат маршалы с дубинами, отгоняя беззаботных зрителей от верной травмы подальше. Лишь одинокий толчок тоскливо завернулся в занавеску, грустит о чём-то своём.

## Задрот

Пацаны, а почему все считают, что задрот это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в клубе за компом, закрывшись от общего шума соклановцами, читать гайд или мануал, или рецензию с аг.ру. Потом хлебнуть с братвой дошираку, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в клубе, кто в куЗ перекидывается, а вон школота чистоту наводит в данжах. Между клубами натянуты надёжные шнуры и спешат-спешат посылочки-бандероли с экспой, фрагами, вайпами и достижениями. Лишь одинокий админ тоскливо вздыхает за столом, грустит о чём-то своём.

## Маршрутки

Пацаны, а почему все считают, что маршрутки это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться на самом заднем месте, закрывшись от общего шума кепочкой или очками, читать люимый борд с телефончика, или письмо про увеличение пениса с непонятого адреса. Потом, на кольце маршрута, хлебнуть с водилой высокогорной водицы, что привёз он с собой с родины, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь у маршрутчиков, кто бабки пересчитывает, а вон два хача время выезда поделить не могут. Между градом Российским и Узбекистаном натянуты надёжные дороги и спешат-спешат слова на непонятном языке, билеты с юга на север, письма от семей и семьям. Лишь одинокий русский таксист вздыхает в Волге, грустит о чём-то своём.

## Морровинд

Пацаны, а почему все считают, что Морровинд это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в Балморе в личном доме, закрывшись от общего шума занавеской, читать Проповеди Сарионы или журнал, или письмо от Тёмного Братства. Потом хлебнуть с данмерами суджаммы, употребить скуумы, посмотреть как кипит жизнь в Тамриэле, кто по пещерам и гробницам лазит, а вон клифф рейсеры летают. Между городами натянута надёжные дороги и спешат-спешат силт страйдеры с магами, ворами, воинами и авантюристами. Лишь одинокий Дагот Ур тоскливо вздыхает на Красной Горе, грустит о чём-то своём.

## Кровавая Гэбня

Пацаны, а почему все считают, что гэбня это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в отделе на личном стуле, закрывшись от общего шума стальными стенами, читать нульч или жж, или сайт фашистов. Потом хлебнуть с чекистами коньячку, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в отделе, кто IP цп-постера пробивает, а вон либераста тащат к стенке. Между отделами натянута надёжные взаимоотношения и спешат-спешат посылочки с приговорами, приказами, трупами и планами. Лишь одинокая Новодворская тоскливо вздыхает в застенке, грустит о чём-то своём.

## Аниме

Пацаны, а почему все считают, что аниме это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться дома в уютном кресле, закрывшись от общего шума занавеской, смотреть экшен или гаремник, или мангу с Золотой Японии. Потом заварить на кухне чайку, затянуться крепкой сигаретой, посмотреть как кипит жизнь на экране, кто кого убивает, а вон неудачник удвоил свой гарем. Между фагами натянута надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с дисками, мангой, фигурками и прочими предметами. Лишь одинокий косплеер тоскливо вздыхает у экрана, грустит о чём-то своём.

## Кавказ

Пацаны, а почему все считают, что Кавказ это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в родном ауле в личном доме, закрывшись от общего шума занавеской, читать суры Корана или совершать намаз. Потом хлебнуть с братвой Тархуна, станцевать лезгинку, посмотреть как кипит жизнь у братьев в Москве, кто русских свиней на деньги разводит, а вон даги с азерами схлестнулись. Между кавказцами натянута надёжные отношения и спешат-спешат посылочки-бандероли с гашишем, оружием, патронами и герычем. Лишь одинокий скинхед тоскливо вздыхает в отделении челюстно-лицевой хирургии, грустит о чём-то своём, жи есть.

## Наркоман

Пацаны, а почему все считают, что наркоман это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в притоне на личном квадратном метре пола, закрывшись от общего шума меховым тигром, читать мантру или советы, или Библию. Потом захуярить с наркоманами бутирата, затянуться крепкой ганжой, посмотреть как кипит жизнь в притоне, кто после вчерашнего блюет, а вон у кого-то ломка. Между притонами натянута надёжные посылочки и спешат-спешат посылочки с ганжой, спидами, бутиратом и шприцами. Лишь одинокий хозяин тоскливо вздыхает на диване, грустит о чём-то своём.

## Яблочники

Пацаны, а почему все считают, что Эппл это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в офисе на личном кресле, закрывшись от общего шума стеклянной дверью, читать отчеты и результаты исследований, или письмо увольняющегося сотрудника. Потом хлебнуть с коллегами по коктейлю, затянуться гаванской сигарой, посмотреть как кипит жизнь в компании, кто айфонами перекидывается, а вон кодеры на новую ось лоск наводят. Между отделами натянута надёжные дороги и спешат-спешат письма-бандероли с предложениями, замечаниями, идеями и мелкими фиксами. Лишь одинокий тестер тоскливо вздыхает на диване, грустит о чём-то своём.

## ВКудахт

Ребята, а почему многие считают, что ВКудахт это что-то плохое? Хорошо бы сейчас, в такую пасмурную погоду, оказаться по адресу vk.com и, закрыв все отвлекающие вкладки с другими сайтами, смотреть там фотокарточки ТП-шек, читать новости с модных пабликов, или во флэш-казуалочки играть. Потом отписать друзьям и предложить им набить на какой-нибудь бодипозитивный паблик, или тупо всфапнуть на цп, затянуться спайсами, и посмотреть как кипит жизнь на хипстерских пабликах: кто-то протухшими мемчиками перекидывается, а вон унтерки с копипастой разговаривают... Между друзьями из ВКудахта натянута надёжные отношения и спешат-спешат подарочки всякие, лойсы, смешные

картинки и высеры на стенах. Лишь одинокий хикка тоскливо вздыхает на мочане в своем персональном трее, который заваяпали битарды, грустит о чём-то своём.

## Коррозия Металла

Пацаны, а почему все считают, что Коррозия Металла это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в чаду кутежа на угарном концерте например, закрывшись от общего угара чёрным треугольником, пить крымские вина или всякие адовые водки, или настойки тащемта. Потом проорать с КТР «СЛАВА ВСЕМ НАМ!», затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит угар на сцене, кто девок содомирует, а вон Чёрный Хоббит совершает адский занюх. Между правыми патриотами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посыпочки-бандероли с голой Мариной, Гитлером-Шишкиным, танком вампира, называется. Лишь одинокий цунареф тоскливо вздыхает на параше, грустит о чём-то своём. Слава России!

## Педалик

Пацаны, а почему все считают, что педалик это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную педалику оказаться в педалике на личной педалике, закрывшись от общего педалика педалькой, читать педальку или педалика, или педалико с Золотой педали. Потом хлебнуть с братвой педалику, затянуться крепкой педаликой, посмотреть как кипит жизнь в педалике, кто в педалики перекидывается, а вон педалики педалику наводят. Между педаликами натянуты надёжные педалики и спешат-спешат педалочки-бандероли с педаликом, педалявами, педалем и мелкими педаликами. Лишь одинокий педалик тоскливо вздыхает на педалике, грустит о чём-то своём.

## Бомжи

Пацаны, а почему все считают, что бомжи это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться среди бомжей на личной теплотрассе, закрывшись от общего шума коробками, читать книжку или журнал Свидетелей Иеговы, или собирать мелочь у метро. Потом хлебнуть с братвой боярышнику, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в бомжатнике, кто-то кого-то ебёт, а вон Валя соскребаёт коросту с межножья. Между бомжами натянуты надёжные отношения и спешат-спешат посыпочки-бандероли с табачком, объедками, фунфыриками и мелочью. Лишь одинокий прохожий тоскливо вздыхает, проходя мимо, грустит о чём-то своём.

## Менты

Пацаны, а почему все считают, что милиция это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в отделении в личном кабинете, закрывшись от общего шума занавеской, изучать уголовные дела, читать УК РФ, приказы и рапоржения начальства. Потом хлебнуть с патрульными чайку, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в обезьяннике, пьяные бомжи ссутся под себя, а вон залётные неформалы слезно просят отпустить их. Между милиционерами всегда хорошие отношения и спешат-спешат посыпочки-бандероли с вещдоками, конфискатом, протоколами и изъятой наркотой. Лишь одинокий прокурор тоскливо вздыхает у себя в кабинете, грустит о чём-то своём.

## Гоблин

Камрады, а почему все считают, что Гоблин это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться на личном тупичке, закрывшись от общего шума красными штанами, писать заметки, или черенковать малолетних долбоебов. Потом хлебнуть чайку с камрадами, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в комментах, кто спрашивает когда шестой сезон Сопрано, а вон модераторы пидорасят малолетних долбоебов. Между камрадами натянуты надежные отношения и спешат-спешат восхваления Главного, обсуждения заметок и фотографий Олега Зотова. Лишь один Сева тоскливо вздыхает в опергеймере, грустит о чем-то своем.

## Педобир

Пацаны, а почему все считают, что изнасилование 12летних девочек это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в подвале с молоденькой няшкой, закрывшись от общего шума дверью, насиловать ее в попку и в ротик, кусая ее нежные только что начавшие округляться грудки, слушая ее крики «не надо, умоляю, пожалуйста!!!». Потом бросить ее изможденное тело в угол, хлебнуть холодного пивка, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в подвале, кто пятиклассника насилует, а вон пацаны уже пускают по кругу восьмилетнюю сестру одного из них. Между подвалами установлены прочные связи, отношения, и спешат-спешат посыпочки-бандероли с цп, фотографиями будущих жертв и их адресами. Лишь одинокая лоля, которую заставляют зарабатывать проституцией, тоскливо вздыхает в уголке, грустит о чём-то своём.

## Морская улиточка

Пацаны, а почему все считают, что быть морской улиточкой это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду зезть в свою раковину, закрывшись от общего шума, и вспоминать о морских просторах или широких песчаных пляжах. Потом высунуться из раковины и начать ползти к блажайшей луже, с такой освежающей, прохладной водой и смотреть как кипит жизнь в камере, кто в картишки перекидывается, а вон чуханы чистоту наводят. Между камерами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с табачком, малявами, чаем и мелкими предметами. Лишь одинокий петух тоскливо вздыхает на параше, грустит о чём-то своём.

## Дискотека

Тусовщики, а почему все считают, что клуб это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в VIP комнате за личным столиком, закрывшись от общего шума стеклом, нюхать или втирать в десну кокаин. Потом хлебнуть с гламурными блядами мохито, затянуться крепким Данхилом, посмотреть как кипит жизнь на танцполе, кто телочку трахает, а вон объебосы спидами загоняются. Между клубами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат ВИПы с кокаинчиком, шлюхами, шампанским и мелкими предметами. Лишь одинокий охранник тоскливо вздыхает у двери, грустит о чём-то своём.

## Mass Effect

Пацаны, а почему все считают, что эффект массы это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться на Нормандии на личном капитанском мостике, закрывшись от общего шума визором, читать письма с Цитадели или общаться с Келли. Потом хлебнуть с доктором Чаквас бренди, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь на корабле, кто в «квазар» перекидывается, а вон Гаррус орудия калибрует. Между ретрансляторами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат по своим делам хитрые волусы, чумазы цыганята и гетский флот. Лишь одинокий Иллюзив мен тоскливо вздыхает в кресле, грустит о чём-то своём.

## Автобыдло

Автомобилисты, а почему все считают, что мотоцикл это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую солнечную погоду оказаться на извилистом серпантине на личном мотоцикле, закрывшись от шума ветра шлемом, проходить повороты с коленочкой, или рвать на прямых на заднем колесе. Потом хлебнуть с мотобратьями на слёте пивка, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь на фестивале, кто обсуждает путешествия, а вон голдоводы колонной едут. Между мотоциклистами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат спортсоды, чопперисты, эндуроводы и мелкие скутера. Лишь одинокий явист тоскливо вздыхает на своей 6-вольтовке, грустит о чём-то своём.

## Каламбур

Пацаны, а почему все считают...

Пацаны а почему, все считают?

Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погод научиться считать на личной шконке, закрывшись от общего шума занавеской, считать книжку или журнал, или письмо с Золотой Воли. Потом посчитать с братвой, затянуться крепкой считалочкой, посмотреть как кипит жизнь в считавольне, кто в картишки пересчитывается, а вон считоводы калькулятор заводят. Между цифрами натянуты надёжные запятые и спешат-спешат посылочки-бандероли с  $4/\arccos 50=R/Z$ , малявами, чаем и мелкими примерами. Лишь одинокий петух тоскливо вздыхает на банке со сгущенкой, грустит о чем-то своём.

## Алкоголизм

Пацаны, а почему все считают, что алкоголизм это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в на кухне на табуретке, закрывшись от общего шума занавеской, бухать портвейн или просто вино, или водочку с Золотой Крышкой. Потом шлифануться с братвой пивом, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в на скамеечке под окном, кто в картишки перекидывается, а вон бомжи на опохмел стреляют. Между кухнями натянуты надёжные связи и спешат-спешат посылочки-бандероли с табачком и бухлом. Лишь одинокий алкаш тоскливо вздыхает у подъезда, грустит, бодунирует о чём-то своём.

## Fallout

Пацаны, а почему все считают, что Fallout это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую непригодную для жизни погоду оказаться в убежище с личным Pip-boy'ем, закрывшись от общего радиационного фона железобетонным занавесом, читать голодиски или технические сводки, или литературу с Довоенной Эпохи. Потом хлебнуть со зрителем Ньюка-колы, упороться джетом, посмотреть как кипит жизнь на пустошах: кто в мутантов трансформируется, а вон анклаверы чистоту наводят. Между городами проложены ненадежные дороги и спешат-спешат корованы с оружием, рабами, наркотиками и раритетными предметами. Лишь одинокий избранный тоскливо вздыхает в хайвеймене, грустит о чем-то

своём.

## Ботан

Пацаны, а почему все считают, что ботаники это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в библиотеке с личным формуляром, закрывшись от общего шума томами энциклопедий, читать монографии или учебник, или конспекты друзей. Потом хлебнуть с библиотекаршей кофейку, закусить крепкой баранкой, посмотреть как кипит жизнь в библиотеке, кто к сессии готовится, а вон раздолбаи просят дать конспекты на переписку. Между прилежными студентами натянута надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с учебными материалами, вариантами тестов, таблицами и схемами. Лишь одинокий преподаватель тоскливо вздыхает на экзамене, грустит о чём-то своём.

## Камеди Клуб

Пацаны, а почему все считают, что Камеди Клуб это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться перед телевизором на канале ТНТ, закрывшись от общего шума искромётными шутками резидентов, смотреть новые выпуски камеди или даже повторы, или Убойную Лигу. Потом хлебнуть холодного пивка, затаиться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в Камеди, Незлобин шутит, Люсёк-Сорокин на гитаре играет а вон Сёстры Зайцевы шухер наводят. Между резидентами натянута надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с шутками, репризами, карапулями и мелкими гэггами. Лишь одинокий Мартиросян тоскливо вздыхает за роялем, грустит о чём-то своём.

## Михалков

Пацаны, а почему все считают, что Никита Сергеевич Михалков это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться на съёмочной площадке на личном стуле, закрывшись от общего шума мегафоном, читать сценарий или рецензии на прошлые шедевры, или письмо из союза кинематографистов. Потом хлебнуть с артистами коньячку, затаиться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в кинематографе, кто за деньгами гонится, а вон чуханы артхаус снимают. Между режиссёрами натянута надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли со сценариями, отснятыми сценами, отчислениями из бюджета. Лишь одинокий зритель тоскливо вздыхает в кинозале, грустит о чём-то своём.

## Фашизм

Пацаны, а почему все считают, что фашизм это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться на восточном фронте с личным оружием, закрывшись от общего шума автоматной очередью, убивать унтерменшей или отправлять в топку жидов и цыган, или читать Майн Капмф. Потом хлебнуть с штурмовиками шнапса, затаиться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в рейхе, мессеры завывают в небе, а вон ССовцы расовую чистоту наводят. Между арийцами натянута надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с золотыми зубами, трофейными ценностями, картинами, обувью и одеждой. Лишь одинокий жидок тоскливо вздыхает за колючей проволокой, грустит о чём-то своём.

## Гангста-рэп

Пацаны, а почему все считают, что гангста-рэп это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в гетто среди личных ниггеров, закрывшись от общего шума банданой, барыжить коксом или травой, или свежей пиздятиной. Потом курнуть крэка с хоммиз, закусить ножкой из KFC, посмотреть как кипит жизнь в худе, враждующие ниггеры перестреливаются, а вон заточенный лоурайдер проезжает. Между бандами натянута надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с товаром, деньгами, оружием. Лишь одинокий снежок тоскливо вздыхает в офисе, грустит о чём-то своём.

## Император

Пацаны, а почему все считают, что БЕССМЕРТНЫЙ БОГ-ИМПЕРАТОР ЧЕЛОВЕЧЕСТВА это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в стазис-поле Империи в личной силовой броне, закрывшись от общего шума гимнами во славу Императора, читать Кодекс Астарес или Кодекс Экзерцитус, или письмо со Святой Терры. Потом хлопнуть с братьями пару орков, вырвать им кишки крепкой железной рукой дредноута, посмотреть как кипит жизнь в Империи, кто мельга-оружием еретиков сжигает, а вон Адепта Сороритас чистоту наводят. Между мирами натянута надёжные дороги в варпе и спешат-спешат посылочки-грузы с Штурмовым БТР «Рейдером», артиллерией «Василиск», БМП «Химера» и танком Гибельный клинок. Лишь одинокий мутант тоскливо вздыхает в очищающем огне Императора, грустит о чём-то своём.

## Макдоналдс

Пацаны, а почему все считают, что Макдоналдс это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в одном из ресторанов за уютным столиком, закрывшись от общего шума наушникам, есть гамбургер или двойной чизбургер, или Биг Мак. Потом хлебнуть с друзьями молочный коктейль, отведать картошки с сырным соусом, посмотреть как кипит жизнь в Макдональдсе, кто кричит «Свободная касса!», а вон уборщики чистоту наводят. Между сотрудниками ресторана построены отлаженные отношения и спешат-спешат на витрину корочки с Биг Тейсти, наггетсами, вишневыми пирожками и стаканы с колой. Лишь одинокий веган-антиглобалист тоскливо вздыхает, когда проходит мимо, грустит о чём-то своём.

## Проституция

Пацаны, а почему все считают, что проститутки это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в съёмной квартире на личной индивидуалке, закрывшись от общего шума одеялом, ебать её в пизду, или в жопу или накинуть на клык. Потом хлебнуть с ней амаретто, затянуться крепкой папироской, спросить как кипит жизнь у путан, кто на трассе зарабатывает, а вон мусора девочек на субботник повезли. Между проститутками натянуты надёжные связи и спешат-спешат вести-советы с богатыми клиентами, адресами абортариев, притонов. Лишь одинокий венеролог тоскливо вздыхает в КВД, грустит о чём-то своём.

## Малахов

Пацаны, а почему все считают, что Малахов+ это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в передаче у народного целителя, закрывшись от общего шума аплодисментов, читать заговоры или выполнять дыхательные упражнения, или письмо от зрителей-пенсионеров. Потом хлебнуть с гостями передачи мочи, затянуть покрепче пояс из собачьей шерсти, посмотреть как кипит здоровычко у стариков, кто компрессы делает, а вон язвенники перекись водорода пьют. Между целителями натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с рецептами, советами, упаренной уриной и прополисом. Лишь одинокий врач тоскливо вздыхает в своей клинике, грустит о чём-то своём.

## Жлоб

Пацаны, а почему все считают, что жлоб это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в гараже под личным автомобилем, закрывшись от общего шума клеёнкой, чинить коленвал или маслопровод, или принести гараж барахло с балкона. Потом лизнуть с мужиками водочки, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь у корешей, кто дачу пятый год строит, а вон мужики на рыбалку собираются. Между нормальными мужиками натянуты надёжные дороги и спешат-спешат байки, советы, анекдоты, истории из армейской и тюремной жизни. Лишь одинокий интеллигент тоскливо вздыхает за стёклами очков, грустит о чём-то своём.

## Задов

Пацаны, а почему все считают, что прапорщик Задов это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться на улице Красивых Молдавских Партизан, в личной квартире закрывшись от шума Нинки в туалете, читать устав или журналчик порнографический, или письмо от товарища комбата. Потом хлебнуть с Петром Семёновичем водочки, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь во дворе, вон Пашка с Бульдозером куда-то идут, а вон алкоголик Степан в помойке лазит. Между соседями натянуты многолетние отношения и часто случаются разные истории с Тракторенко, Задовыми и Смороковичами. Лишь одинокий управдом тоскливо вздыхает у себя в квартире, грустит о чём-то своём.

## ЕРЖ

Пацаны, а почему все считают, что евреи это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в синагоге в личном кресле, закрывшись от шума общественной молитвы мехицой, читать Талмуд или Яд Хазака, или сейф из Святого Шулхан Оруха. Потом хряпнуть с хаверим водочки, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в синагоге, кто молится, а вон шамес чистоту наводят. Между синагогами натянуты надёжные цепи, охватывающие весь мир, и спешат-спешат посылочки-бандероли с деньгами, мацой, колбасой и 96%-м спиртом. Лишь одинокий гой тоскливо вздыхает на улице, грустит о чём-то своём.

## Ещё раз про хикки

Пацаны, а почему все считают, что ТИТАН это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в полной жопе на обконченном диване, закрывшись от мира лютым эскапизмом, читать двачи или луркмор, или эротический рассказ с порносайта. Потом хлебнуть в одиночестве водовки, затянуться последней сигаретой, посмотреть как кипит жизнь на улице, кто с тянами гуляет, а вон дворники чистоту наводят. Между ТИТАНАМИ натянуты надёжные связи и спешат-спешат сообщеньца-посты с нытьем, кулстори, ЕОТ и тупыми размышлениями о никчемности жизни на 2 листа. Лишь

одинокий альфа тоскливо вздыхает в постели с тьян, грустит о чём-то своём.

## О героине

Пацаны, а почему все считают, что героинщик это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в подвале, где нет лишнего шума, и заварить в закопченной ложке чек, смешать раствор с Пипольфеном или Сибазоном, — лишь бы не сделать Золотой Укол. Потом на приходе закурить папироску и посмотреть по сторонам. Но темно и нихуя не видно, хотя уже на все похуй. Между нарками натянуты отношения. Очень. Потому что все друг друга кидают. Но можно спросить, где они сегодня брали и какого там качества, и нет ли мусаров на точке. Лишь толпы ненарков тоскливо вздыхают у себя дома на диване перед телеком, грустят о чем то о своем.

## Шаурма

Пацаны, а почему все считают, что шаурма это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться около ларька с шаурмой, где работает улыбчивый азербайджанец, и закрывшись от общего шума зонтиком, медленно слизывать с шаурмы белый соус. Потом хлебнуть Золотой Бочки, вгрызться в плоть шаурмы, выплюнуть хрящики, посмотреть как кипит работа у продавцов на вокзале, тут и ачма, и самса, и чебуреки и куры-гриль. Между продавцами всегда надёжные отношения и несутся по привокзальной площади запахи жаренного мяса и теста. Лишь одинокий санитарный врач тоскливо вздыхает в приёмном покое инфекционной больницы, грустит о чём-то своём.

## Деревенская жизнь

Пацаны, а почему все считают, что деревня это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в колхозе в личном доме, закрывшись от общего шума на участке, сажать картошку или копать грядки, или задать свиньям корм. Потом хлебнуть с дедом самогонки, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь деревенская, кто дровишки рубит, а вон парни на дискотеку пошли. Между жителями деревни издревле тёплые отношения и гуляют всем миром свадьбы, поминки, отправляют детей учиться в город. Лишь одинокий Юрка-дурачок тоскливо мычит на завалинке, грустит о чём-то своём.

## Православие

Пацаны, а почему все считают, что православие это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в келье на личной лавке, закрывшись от общего шума плотной вуалью, читать жития святых или псалтырь, или письма от братьев во Христе. Потом испить со певчими квасу, вдохнуть свежего монастырского воздуха, посмотреть как кипит жизнь в монастыре, кто в огород возделывает, а вон дьякон паству окормляет. Между монастырями натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с просфирами, ладаном, иконами и нательными. Лишь одинокий юродивый тоскливо вздыхает на паперти, грустит о чём-то своём.

## БЕЗНОГНМ

Пацаны, а почему все считают, что БЕЗНОГНМ это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в эфире на личной частоте, закрывшись от белого шума изолирующей обмоткой, читать чужие мысли или рассказывать зрителям свою Правду. Потом наложить ШИМ, сказать, что всё будет хорошо, что я их друг, посмотреть как кипит жизнь по ту сторону экранов, кто выбрасывается из окна, кто уже тянет к пульту РУКИ чтобы переключить канал, а вон кто-то дёргается в углу. Между телевизорами натянута большая сеть, и спешат-спешат по проводам сигналы изображения, звука, V1 o5 u2. Лишь одинокий техник тоскливо вздыхает в студии, грустит о чём-то своём.

## Форс Номада

Пацаны, а почему все считают, что который день подряд форсить Номада, это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться дома на личном кресле, закрыв от общего шума окна и двери, войти на нульч, залепить уебищную фотожабу Номада или корована. Потом хлебнуть пивка, затянуться сигаретой, посмотреть как кипит жизнь в треде, кто на хуй посылает, кто быдлом называет, а вот Аноны все — таки просыпаются и тоже постят Номада. Между Анонами натянуты невидимые отношения, и спешат-спешат идеи и все новые и новые жабы на Номада. Лишь одинокий Номад тоскливо вздыхает дома, глядя на этот дурдом, грустит о чем то о своем.

## Уже не тот?

Пацаны, а почему все считают, что сегодняшний /b/ нульча это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться где-нибудь на тематическом форуме, но приходится, закрывшись от общего шума занавеской, читать про фсб-блядь или студента-пиздолиза, или письмо про 1001 тьян. Потом

хлебнуть с братвой говнеца, закусить говнецом, затануться говнецом же, посмотреть как кипит жизнь в тредах, кто улиточку постит, а вон чухан интересуется, почему пизда рыбой воняет. Между тредами натянуты нервы олдфага и спешат-спешат мелкие тиречеры с говном, ссылками, самбукой и прочим вайпом. Лишь одинокий агент Купер пытается выяснить, кто убил имиджборду и грустит о чём-то своём.

## Олдфаг-тиречер

Пацаны, а почему все считают, что быть нульчевским школьником это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в /b/ нульча, закрывшись ото всех дверью в своей комнате, отвечать в ЕОТтредах «ББПЕ», форсить воровской сленг, или кричать о очередном раке. Потом хлебнуть пивка, затануться сигареткой папиной, посмотреть как кипит жизнь на нульче, кто рулетку крутит, кто сходочку намечает, а вон создан тред про очередную ТП с просьбой потроллить её. Между тредами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат картиночки с петросяном, пекафейсами, Пистоном и говном с расчленёнкой. Лишь одинокий анон тоскливо вздыхает в рид-онли, грустит о чём-то своём.

## И снова о России

Пацаны, а почему все считают, что Россия это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в родной кпдшке в личной квартире, закрывшись от общего шума занавеской, читать книжку или журнал, или письмо из налоговой. Потом хлебнуть с братвой пивка, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь за окном, дети мяч гоняют, а вон чуханы спешат на работу в метро. Между бывшими республиками проторены надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с табачком, порошочком, пилсами и мелкими предметами. Лишь одинокий битард тоскливо вздыхает за компом, грустит о чём-то своём.

## Прыщевляди

Пацаны, а почему все считают, что ПРЫЩЕБЛЯДИ это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться у себя дома, за ноутбуком, закрывшись от общества, читать ману или пересобрать мир, или троллить в /s/. Потом хлебнуть кофе, затануться покрепче пучок витой пары, посмотреть как кулер еле справляется с охлаждением процессора. Между ПРЫЩЕБЛЯДЯМИ натянуты надёжные дороги и спешат-спешат tcp/ip пакеты с тарболами, манами, спеками и троллингом. Лишь одинокий билли тоскливо вздыхает в своём майкрософте, грустит о чём-то своём.

## ЦП

Пацаны, а почему все считают, что ср-archive это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в своей комнате на личной кровати, закрывшись от общего шума музыкой, читать пасту или комментарии, или сабмит с Золотой Сети. Потом хлебнуть чайку с лимоном, затануться пустотой, посмотреть как кипит жизнь на сайте — кто мнение добавит, кто поспамить решил, а вон бот чистоту наводит. Между разделами натянуты надежные внутренние ссылки и спешат-спешат пакеты-запросы с пастой, коментами, оценками и мелкими плюсами. Лишь одинокий CMS тоскливо вздыхает на хосте, грустит о чем-то своем.

## Крипта

Пацаны, а почему все считают, что криппи-треды это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в темной комнате на личном стуле, закрывшись от здравого смысла копипастой, читать о хранителях или БЕЗНОГНМ, или винрарный перевод с форчана. Потом пугнуть ньюфагов Вайомингским инцидентом, высрать кирпичей от гифки, посмотреть как кипит жизнь в треде: кто суицидальным видео перекидывается, а вон BarellyBreathing.exe чистоту наводит. Между пугающим установлены крепкие связи и спешат-спешат репосты с Barbie, Grifter, SuicideMouse и MereanaMorderGuard Glesgorv. Лишь одинокий рационалист тоскливо вздыхает у монитора, грустит о чем-то своем.

## Куклоёбы

Пацаны, а почему все считают, что розен-треды это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в треде на месте Богини, закрывшись от общего шума /b/ стегхайдом, читать мангу или хентайные додзинси, или двадцать восьмой Тейл с Золотой Японии. Потом хлебнуть с сестрами чайку, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в треде, кто нерелейтед постит, а вон суигинтофаги музыку доставляют. Между куклочанами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-ссылки на ргхост с новыми скриптами, додзиками, чаем и фигурками Богинь. Лишь одинокий Барафаг тоскливо вздыхает на собственной борде, грустит о чём-то своём.

## Смерть

Пацаны, а почему все считают, что смерть это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться на кладбище в личном гробу, закрывшись от общего шума двумя метрами грунта, медленно разлагаться, или раздуться под действием сил разложения. Потом, превратившись в скелет и ошметки сухожилий, посмотреть как кипит жизнь в могиле, поскрипывают прогнившие доски, а вон черви чистоту наводят. Между могилами прорыты надёжные ходы и спешат-спешат червячки-личинки, к бывшим людям на своё пиршество. Лишь одинокий сторож тоскливо вздыхает у оградки, грустит о чём-то своём.

## Гитлер

Пацаны, а почему все считают, что Гитлер — это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в личном бункере, закрывшись от общего шума рейхстага занавеской, писать очередную главу Mein Kampf или приказ по Восточному фронту. Потом хлебнуть с братвой из НСДАП шнапсу, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в здании гестапо, кто в картишки перекидывается, а вон полицаи чистоту расы наводят. Между бункерами проложены надёжные подземные ходы и спешат-спешат посылочки-бандероли с шнапсом, тушенкой и разведанными. Лишь одинокий штандартенфюрер тоскливо вздыхает в кабинете Мюллера, грустит о чём-то своём.

## Оланет

Пацаны, а почему все считают, что Оланет это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в замке через личный аккаунт, закрывшись от общего шума паролем, читать высеры графоманов или вайп, или письма с открытых борд. Потом обсудить с оланяшками хитрые планы, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в деревне, кто макросы пилит, а вон Юки чистоту наводит. Между тредями натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-почты с няшностью, адекватом, маскотами и мелкими перепалками. Лишь одинокий П-кун тоскливо вздыхает в конфе СоДР, грустит о чём-то своём.

## Эникей

Пацаны, а почему все считают, что эникей это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в серверной за рабочим компом, закрывшись от общего шума дверью, читать маны или факи, или посты с Золотого Форума. Потом хлебнуть с бухами кофейка, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в сети, кто в спящем режиме простаивает, а вон антивирусы чистоту наводят. Между кабинетами натянуты надёжные провода и спешат-спешат пакеты с данными, заголовками и TTL. Лишь одинокая линух машина работает в углу, грустит о чём-то своём.

## ММОРПГ

Пацаны, а почему все считают, что ММОРПГ это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в личной локации, закрывшись от общего шума сундуком, читать статьи предметов или поушенов, или задание на Золотой Квест. Потом хлебнуть с пати поушенов, оббафаться, посмотреть как кипит жизнь на сервере, кто в ПвП мочится, а вон ГМы чистоту наводят. Между локами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посылочки с новым шмотом, амулетами, кольцами и элитными предметами. Лишь одинокий моб респавнится в своей локе, грустит о чём-то своём.

## Биржа

Господа, а почему все считают, что биржа это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в личном кабинете, закрывшись от общего шума жалюзи, изучать статистику, или отчеты КЦ. Потом хлебнуть с коллегами кофе, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь торгах, кто шортит, а вон Тройкин робот опять индекс колбасит. Между брокерами надёжные протоколы и спешит-спешит реплика с заявками, сделками, и котировками. Лишь администратор торгов тоскливо вздыхает за терминалом, грустит о чём-то своём.

## И снова о ментах

Пацаны, а почему все считают, что работать ментом это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в своем кабинете, закрывшись от общего шума кипой бумаг, читать чье то уголовное дело или постановление суда. Потом хлебнуть с коллегами чаю, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в отделе, кто в картишки перекидывается, а вон менты ориантировку составляют. Между отделами милиции натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-телеграммы с фотороботами, распоряжениями и ордерами. Лишь одинокий бомж тоскливо вздыхает в обезьяннике, грустит о чём-то своём.

## Толкиенисты

Пацаны, а почему все считают, что толкиенисты это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в Эгладоре на личном месте, закрывшись от общего шума плащом из занавески, петь песни или устраивать срач, или читать Золотой Сильм в оригинале. Потом хлебнуть с гномами пива, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в Нескучном, кто на швабрах дерется, а вон дивнюки чистоту наводят. Между клубами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посылочки с фанфиками, фотками с игр, байками и текстолитом. Лишь одинокий Перумов тоскливо вздыхает над очередной рукописью, грустит о чём-то своём.

## Инженеры

Пацаны, а почему все считают, что инженеры это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в своем личном кабинете, закрывшись от общего шума горой ГОСТов и чертежей, выполнять выносящие мозг расчеты, или втыкать в панель инструментов Автокада на мониторе. Потом хлебнуть с начальником отдела водки, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в проектно-конструкторском институте: кто по телефону с заказчиком ругается, а вон нормоконтроль чистоту в чертежах наводит. Между инженерами налажены надёжные технические контакты и спешат-спешат посылочки с формулами, ксерокопиями, документацией и справочниками. Лишь одинокий рабочий тоскливо вздыхает над очередным непонятным разрезом, грустит о чём-то своём.

## Монтер

Пацаны, а почему все считают, что монтер это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в подсобке на личной стуле, закрывшись от общего шума жилеткой, читать инструкции или ПТЭ, или приказы из управления метрополитена. Потом хлебнуть с мужиками кофейку, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь на участке, сооруженцы течи в тоннеле заделывают, а вон путейцы рельсы меняют. Между станциями проложены надёжные пути и спешат-спешат всю ночь напролет мотовозы и дрезины с запчастями, стройматериалами, рельсами и шпалами. Лишь одинокий дежурный по станции тоскливо вздыхает на посту, грустит о чём-то своём.

## S.T.A.L.K.E.R.

Пацаны, а почему все считают, что «Сталкер» это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в Баре. зарывшись от общего шума картой локации «НИИ Агропром», продать жлобу Бармену за копейки снятые с убитых бандитов говенные стволы и парочку артефактов? Потом взять у него какой-нибудь квест, хлебнуть с ним же водки «Казачки» и затануться крепкой сигаретой «Мечта»? Потом посмотреть как жизнь в Зоне кипит: вот бандиты у сталкеров хабар отнимают, свободовцы траву долбят, долговцы порядок наводят, а снарки и кровососы всех их жрут. Между локациями натянуты надёжные дороги и спешат-спешат караваны с новейшей броней, диковинными артефактами, гаусс-пушками и тушенкой «Завтрак туриста». Лишь одинокий Сидорович тоскливо вздыхает в своем бункере, грустит о чём-то своём.

## Mereana Mordegard Glesgorv

Пацаны, а почему все считают, что Mereana Mordegard Glesgorv это что-то плохое: Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в своей родной комнате, закрывшись от общего шума закрытыми наглухо шторами да включенными на полную мощность колонками, лениво откинуться на спинку стула. Потом, хлебнув для храбрости 0,33 литра яги, с надеждой вставить в порт купленную на последние деньги у барыги флеш-карту с заветной полной версией видео. Потом посмотреть на ухмыляющуюся красную рожу, да не забыть резко повернуть взгляд в сторону зеркального коридора, где ногти твоего отражения с заунывными воплями и шумом бурения теребят окровавленные глазницы, бессмысленно и тупо уставившиеся на тебя. Между зеркалами и монитором (где как раз идёт уже вторая минута Mereana-ы) натянута надёжная связь, со всех сторон на тебя взирают багровые кровавые глаза, ядро и недобро вспыхивающую в темноте. Лишь одинокое порождение Barely Breathing.exe тоскливо вздыхает за твоей спиной, грустит о чём-то своём.

## Андерс Беринг Брейвик

Пацаны, а почему все считают, что Андерс Беринг Брейвик это кто-то плохой? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в арендованном складе, где хранятся бомбы из сельхоз-удобрений, закрывшись от общего шума своим фундаментальным трудом о вреде коммунистов и иммигрантов-исламистов, черкнуть ещё пару строчек о Карле Маркс. Потом одеться в полицейскую форму и совершить теракт у здания правительства. Потом направиться на остров Утойя с верным огнестрелом и устроить [экстерминатус](#). Между всеми средствами массовой информации мира натянута надёжная связь, и со всех экранов, с каждой газетной титульной страницы смотрит твоё улыбочное арийское лицо. Лишь одинокий Дима вздыхает в твиттере, грустит о чём-то своём.

## World of Tanks

Пацаны, а почему все считают, что World of Tanks это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в танке за личной пушкой, закрывшись от общего шума 200мм броней, смотреть в стереотрубу или смотровую щель, или читать гайд с Официального Форума. Потом хлебнуть с экипажем чифирку, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь на поле боя, кто в городе перестреливается, а вон самоходки чистоту наводят. Между базами натянута опасная дорога и спешат-спешат малыши-светляки с разведкой, фугасами, тонкой броней и самоубийственными таранами. Лишь одинокая артиллерия тоскливо постреливает из кустов, грустит о чём-то своём.

## The Settlers Online

Пацаны, а почему все считают, что Settlers Online это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в игре с личным островом, закрывшись от общего шума непроходимым морем, строить поля или шахты, или читать очередной Указ Короля. Потом хлебнуть с поселенцами глинтвейна, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в чате, кто-то троллит разговорами о танках, а вон модераторы чистоту наводят. Между островами натянута надёжная торговая связь и спешат-спешат торговые предложения с хлебом, углём, лошадьми и праздничными подарками. Лишь одинокая Дикая Мери тоскливо вздыхает на краю острова, грустит о чём-то своём.

## Война

Пацаны, а почему все считают, что война это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в окопе в личном блиндаже, закрывшись от общего шума бруствером, читать устав или журнал, или письмо с Золотого Тыла. Потом хлебнуть с боевыми товарищами чифирку, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь на фронте, кто артиллерийскими снарядами перекидывается, а вон саперы чистоту наводят. Между окопами натянута надёжная дорога и спешат-спешат сообщения с приказами, докладами и отчётами. Лишь одинокий часовой тоскливо вздыхает на посту, грустит о чём-то своём.

## Пони

Пацаны, а почему все считают, что Эквестрия это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в Понивилле в Сахарном уголке, закрывшись от общей суеты за отдельным столиком, читать книжку или журнал, или письмо от Принцессы Селестии. Потом хлебнуть с друзьями чаю с ромашками, насладиться сладкими маффинами, посмотреть как кипит жизнь в маленьком провинциальном городке, кто разговаривает с друзьями, а вон Меткоискатели кьютимарку зарабатывают. Между понями натянута надёжная отношения и спешат-спешат посылочки-бандероли с яблоками, мятой, чаем и прочими безделицами. Лишь одинокий Дискорд тоскливо вздыхает в Кантерлотском парке, грустит о чём-то своём.

## Gothic

Пацаны, а почему все считают, что Готика 2 это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться у себя дома в Хоринисе на личной кровати, закрывшись от общего шума доспехом паладина, читать книжку или волшебный свиток, или письмо из Золотой Миртаны. Потом хлебнуть с братвой шнапсик, затянуться крепкой самокруткой, посмотреть как кипит жизнь в городе, кто в "Три фигуры" перекидывается, а вон горожане у себя в домиках чистоту наводят. Между городом и фермой натянута надёжная дорога и спешат-спешат посылочки-бандероли с болотничком, письмами, шнапсом и мелкими предметами. Лишь одинокий ГГ тоскливо вздыхает на Ирдрорате, грустит о чём-то своём.

## Skyrim

Пацаны, а почему все считают, что Skyrim это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в Вайтроне в личном доме, закрывшись от общего шума дверью, читать "Похотливую аргонианскую деву" или "Ваббаджек", или письмо "от друга". Потом хлебнуть с хускарлом вина "Алто", затянуться скумой, посмотреть как кипит жизнь в Тамриэле, вон имперская машина пляшет под дудку Талмора, а вон жалкие черви ползают в грязи нашего разврата. Между городами натянута надёжная фаст-тревел и спешат-спешат гонцы с письмами, гости на свадьбу, разбойники грабить караваны, караулы с пленниками, паломники к храмам даэдра с зачарованным оружием, малявами, золотом и мелкими предметами. Лишь одинокий Алдуин тоскливо вздыхает в Совнгарде, грустит о чём-то своём.

## Турник

Пацаны, а почему все считают, что турник это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую солнечную погоду оказаться во дворе на турнике, закрывшись от общего шума наушниками, слушать Мишу Маваша или читать пацанские паблики. Потом хлебнуть с братвой сырого яйца, затянуть крепко кроссовки, посмотреть как кипит жизнь во дворе, кто-то выход на две делает, а вон новички турники от говна чистят. Между дворами натянута надёжная дорога и спешат-спешат посылочки-бандероли с протеинчиком, дисками Маваша, пацанской философией и мелкими предметами. Лишь одинокий мажор тоскливо

вздыхает в фитнес-клубе, грустит о чём-то своём.

## Игра престолов

Пацаны, а почему все считают, что Игра престолов это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в Вестеросе в личном замке, закрывшись от Войны Пяти Королей высокими стенами, читать летописи или письма со Стены с просьбой о помощи. Потом хлебнуть с бастардом крепкого борского вина, натянуть на член леди-жену, посмотреть как кипит жизнь при дворе, кто "Рейны из Кастамере" поёт, а вон рыцари на турнире ебашатся. Между Семью Королевствами натянуты надёжные связи и спешат-спешат вороны с письмами, новостями, донесениями. Лишь одинокий Вонючка тоскливо вздыхает в подвале Дредфорта, грустит о чём-то своём.

## Соционика

Пацаны, а почему все считают, что соционика это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться на социосходочке, закрывшись от общего шума интровертами, типировать по модели А или MBTI, или читать статьи Золотого Юнга. Потом хлебнуть с социониками Милкис, затануться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в фэндоме, кто признаки Рейнина изучает, а вон конфликтёры друг друга по болевым ебошат. Между квадрами натянуты надёжные интертипные отношения и спешит-спешит информация с эго на суперид, ид и суперэго. Лишь одинокий чебурашка тоскливо вздыхает на психойоге, грустит о чём-то своём.

## Мягкие французские булочки

Пацаны, а почему все считают, что мягкие французские булочки это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться дома за кухонным столом, закрывшись от общего шума занавеской, есть булочки или слойки, или нямкать батон. Потом пить чай до посинения, нахлебаться с друзьями кофе, растянуться расслабленно на диване, посмотреть как кипит жизнь в пекарне, кто тесто месит, вон кто-то выпекает. Между булочками натянуты надежные дороги и спешат-спешат запахи-ароматы с корицей, ванилем, лимоном для вкуса и мелкими приправками. Лишь одинокий пряник тоскливо вздыхает в буфете, грустит о чём-то своём.

## Лето

Пацаны, а почему все считают, что пляж это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую жаркую погоду оказаться у водоема на личном полотенце, закрывшись от палящего солнца очками, слушать болтовню соседнего быдла или визги школоты, или получать Золотой Загар. Потом купаться до посинения, нахлебаться с братвой воды, растянуться расслабленно на матрасе, посмотреть как кипит жизнь на пляже, кто в волейбол перекидывается, а вон кого-то в песок закапывают. Между ототдыхающими натянуты надежные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с хавчиком, напитками, кремами для загара и мелкими предметами. Лишь одинокий спасатель тоскливо вздыхает в лодке, грустит о чём-то своём.

## World of Warcraft

Пацаны, а почему все считают, что WoW это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в Даларане в таверне "Грязное животное", закрывшись от общего шума кружкой крепкого дворфийского эля, читать журнал заданий, повеления главаря гильдии, или письмо с Золотого Аукциона. Потом сходить с братвой в СБ10ХМ, напиться Эликсира силы титана, посмотреть как кипит жизнь в Сумеречном бастионе, кто Старым богам поклоняется, а вон нубы-рейдеры чистоту наводят. Между игровыми мирами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с золотом, БОЕ-лутом 376 илвл, химией и твинкошмотом. Лишь одинокий ПВП-бич тоскливо вздыхает на пустом поле боя, грустит о чём-то своём.

## Ислам

Ахи, а почему все считают что ислам это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в мечети на джума намазе, прислонившись к тёплой батарее у стены и огородившись от общего шума кораном, читать Аль-Бакару или заучивать аяты. Потом с ахишками прочитать фард намаз, сунну, посмотреть как течет жизнь в мечети: кто за сыфаты спорит, а вон ухтишки за занавеской в порядок себя приводят. Между джамаатами натянуты прочные ниточки связи и спешат-спешат вести чья сестра замуж вышла, кто учиться уехал, а кого в экстремисты записали. Лишь одинокие пусси райот, не пущенные в мечеть, мокнут под дождём, думая о чём-то своём.

## Гестапо

Пацаны, а почему все считают, что Гестапо – это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную

погоду оказаться на ПринцАльбрехтштрассе в личном офисе, закрывшись от общего шума ворохом секретных документов, читать новую статью Генриха Гимmlера или слушать в наушниках Вагнера. Потом хлебнуть кофейку с шоколадкой и посмотреть, как кипит жизнь в SS – кто магические ритуалы проводит, кто опыты над заключёнными ставит, а вон Райнхард Гейдрих еврейский вопрос окончательно решает. Между отделами натянута надёжные связи и спешат-спешат данные с результатами опытов, древними артефактами и новейшими разработками оружия. Лишь одинокий подопытный в камере вздыхает, грустит о чём-то своём.

## Рабовладение

Господа, а почему все считают, что рабовладение это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться у камина на личной вилле, закрывшись от общего шума газетой "Diary news", читать статью о новой железной дороге, или письмо от дальнего родственника, или партнера по бизнесу. Потом выпить чашечку чая в кругу семьи, закурить трубку, посмотреть как кипит работа на плантации за окном, кто в поле работает, а вон рабы чистоту наводят на аллее. Между городами натянута надёжные железные дороги и спешат-спешат вагоны набитые рабами, скотом и углем. Лишь одинокий раб-привратник тоскливо вздыхает в углу, грустит о чём-то своём.

## Иудаизм

Хаверим егудим, а почему все считают, что иудаизм - это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в ортодоксальной синагоге, закрывшись от общего шума талитом, читать по сиддуру "Шмоне эзре", или "Кол нидре", или напевать "Од авину хай". Потом выпить в субботу благословенного вина в кругу семьи, заесть мацой, посмотреть, как кипит жизнь в еврейской семье - старшая Сарочка переписывается в фейсбуке с женихом, средний Мойшеле учит иврит, младший Додик читает по складам Тору, а вон шабесгой Ваня чистоту наводит. Между общинами натянута надёжные связи и спешат-спешат новости о том, что Мотя Штернберг в Израиль уехал, Сара Голдфарб своего Изю удачно женила, а бедный Боря Пинкензон за растрату сел. Лишь одинокая племянница, старая дева Рейзеле тоскливо вздыхает в углу, грустит о чём-то о своем, о еврейском женихе, наверное.

## Оппозиция

Господа, а почему все считают, что оппозиция - это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться на Болотной площади, закрывшись от общего шума плакатом "ЕДРО-ПЖИВ", выкрикивать "Хутин-пуй" или читать про себя Бродского, Мандельштама или Солженицына. Потом выпить с неполживыми интеллигентами уиски, включить "Эхо Москвы", посмотреть, как кипит жизнь среди несломленных путинским режимом - кто задержан на 15 суток, кто получил грант от фонда Сороса, кто взорвал интернет часами Патриарха, а вон ОМОН на Манежной чистоту наводит, националистов разгоняет. Между оппозиционными активистами натянута надёжные связи и спешат-спешат посылочки с долларами Госдепа, компроматом на чиновников и открытыми письмами несогласных. Лишь одинокий Ходорковский тоскливо вздыхает на койке в бараке, грустит о чём-то о своем.

## Белая эмиграция

Господа, а почему все считают, что Белая эмиграция - это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в Берлине, Париже или Харбине, за рулем таксомотора, закрывшись от общего шума журналом «Часовой», и, поджидая клиентов, читать Гиппиус или Цветаеву. Потом в дешёвом кабачке на последние гроши выпить с господами офицерами шнапса, перекинуться в карты, посмотреть, как кипит жизнь Белой эмиграции - кто был заслан в Совдепию и пропал без вести, кто проиграл в русскую рулетку, кто организовал очередной воинский союз, а вон бывшие юнкера чистоту наводят, метут Александерплац, или там Пляс де ля Конкорд. Между белоэмигрантами натянута надёжные связи и спешат-спешат посылочки с журналами, манифестами и заданиями европейских разведок. Лишь одинокий Кутепов тоскливо вздыхает в чекистских застенках, грустит о чём-то о своем.

## Больница

Пацаны, а почему все считают, что больница это что-то плохое? Хорошо бы сейчас, в эту пасмурную погоду оказаться на личной койке, закрывшись от мира любимой книгой или свежей газетой, или читать Золотое Направление на госпитализацию. Потом сходить на обед и потолпиться у процедурного на уколы или капельницу. А вечером посмотреть как кипит жизнь в комнате отдыха у телевизора, вот молодые знакомятся, а вот дедушки спорят о второй мировой. Между пациентами натянута средние отношения, всем похуй друг на друга, но все пытаются делать вид что это не так. И спешат-спешат посылочки с ножницами для ногтей, талонами на питание и разгаданными сканвордами. Лишь одинокая дежурная медсестра тоскливо вздыхает в медкабинете, похоже, грустит о чём-то своем.

## Офис

Пацаны, а почему все считают, что быть офисным планктоном это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в

такую пасмурную погоду оказаться в офисе за своим столом, закрывшись от общего шума дисплеем, читать мангу или Живой Журнал, или письмо от какого-то нигерийского хрена. Потом хлебнуть с товарищами кофе, затянуться крепкой папироской, посмотреть как кипит жизнь в офисе, кто в солитер перекидывается, а вон уборщица чистоту наводит. Между столами натянуты надёжные дороги e-mail-а и спешат-спешат письма с вирусами, срочками из-за украденной чашки из под чая, признаниями в любви и мелкими втыками. Лишь одинокий начальник тоскливо вздыхает у себя в кабинете, грустит о чём-то своём.

## EVE online

Пацаны, а почему все считают, что карибасить это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в плексе на мачалке и открыв корпоративный и алли чаты, убивать Ангелов или Гуристас или дроновского Сентинела. Потом докнутя на станке с сокорпами, употребить Improved бустер, посмотреть как кипит жизнь в системе: кто аномальки гоняет, а вон майнеры чистоту в гравиметриках наводят. Между системами натянута затратная сеть бриджей и спешат-спешат индусы-фрейтера с т2 зарядами, курьерками, модулями и фракционными предметами. Лишь одинокий цыган тоскливо сидит в клоке на споте, грустит о чём-то своём.

## Oh, Exploitable

Пацаны, а почему все считают, что какое-нибудь место или понятие это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в самом центре этого самого понятия, закрывшись от общего шума чемнибудь там, читать что-то связанное с этим, или еще что-то также связанное. Потом сделать что-то связанное с сабжем, затянуться чем-то там, посмотреть как кипит жизнь в этом месте, кто-то делает что-то, а вон кто-то наводит чистоту. Между сабжами натянута надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с разными вещами. Лишь одинокий кто-то тоскливо вздыхает где-то, грустит о чём-то своём.

## Кот

Пацаны, а почему все считают, что быть котом это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду лежать на диване, свернувшись бубликом, закрывшись лапой от общего шума и только время от времени водить ухом, не налила ли хозяйка парного молочка. Потом лениво поднять задок, потянуться, потрусить к звонко сыплющемуся корму, кинув безразличный взгляд на то, как кипит жизнь в квартире, как детишки орут и носятся по дому, как ее бехарь вернулся злой с работы, а она возится с тряпкой - чистоту наводит. Между людьми натянута надёжные дороги, и спешат-спешат посылочки-бандероли с колбасой, рыбой, фаршем и другими мелкими предметами. Лишь одинокий бездомный пёс тоскливо вздыхает на улице, грустит о чём-то своём.

## Плацкварт

Пацаны, а почему все считают, что плацкварт это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в вагоне на личной койке, закрывшись от общего шума занавеской, читать журнал или Хиккач, или играть в ту же 3DS. Потом хлебнуть пива, заварить душистый роллтон, посмотреть как кипит жизнь в вагоне, кто в картишки перекидывается, а вон проводницы чистоту наводят. Вдоль вагонов высланы чистые ковры и спешат-спешат разносчики-продаваны с табачком, закусками, чаем и мелкими предметами. Лишь одинокий дембель тоскливо вздыхает на боковушке у туалета, грустит о чём-то своём.

## Пионер

Пацаны, а почему все считают, что быть пионером это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую солнечную погоду оказаться в домике, на личной койке, закрывшись от общего шума подушкой, или таскать мешки с сахаром, надеясь хотя бы на скромную улыбку девчат. Потом хлебнуть с братвой компоту, затянуться крепкой сосиской, посмотреть как кипит жизнь в чужих домиках: кто в картишки перекидывается, а вон помощники вожатых чистоту наводят. Между домиками надёжные связи и спешат-спешат посылочки с водкой, сахаром, булками, кефиром и мелкими предметами. Лишь одинокий Пионер тоскливо вздыхает у фонтанчиков, грустит о чём-то своём.

## Луркоморье

Пацаны, а почему все считают, что Луркоморье - это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в своём аккаунте, закрывшись от общего шума баннерорезкой, править статьи или пилить новые, или читать высеры других. Потом курнуть Абсурдопедии, затянуться крепкой Википедией, посмотреть как кипит жизнь на лурке, кто в обсуждениях бугуртит, а вон модеры чистоту наводят. А между лурчанами налажены надёжные связи и спешат-спешат баны и взаимные откаты правок. Лишь одинокий админ олдфаг тоскливо вздыхает "Лурк уже не торт", грустит и думает о чём-то своём.

## Евангелион

Пацаны, а почему все считают что Евангелион - это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в штаб-квартире NERV в личной Еве, закрывшись от общего шума в капсуле, мечтать о Рей или Аске, или проходить тесты на синхронизацию. Потом хлебнуть LCL, задуматься о смысле жизни, посмотреть как кипит жизнь в штаб-квартире, кто Еву к запуску готовит, а вон командующий Икари опять в своей характерной позе сидит. А между сотрудниками NERV налажены надёжные служебные связи и спешат-спешат приказы «Подключить главный силовой кабель!», «Начать соединение!», «Убрать фиксаторы, стойки, крепления!» и наконец «Хашшин!». Лишь одинокий Ангел тоскливо вздыхает у входа в ГеоФронт, грустит и думает о предстоящей битве.

## Team Fortress 2

Пацаны, а почему все считают, что тифа - это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться дома перед личным компьютером, закрывшись от родичей в комнате, мечтать о шапке или адекватной тиме, или одевать персонажа. Потом хлебнуть бонка, задуматься о грядущем обновлении, посмотреть, как кипят схватки на 2Fort, кто для Хэви убер накапливает, а вон спай в характерной позе краба сидит. А между одотимовцами налажены надёжные служебные связи, и спешат-спешат вопли "МEEEEEEEEЕДИК!", "Скаут из спай!", и наконец "Ай эм чаржд!". Лишь одинокий инж тоскливо вздыхает у разведанных, грустит и думает о грядущих скаутах.

## Сортовые шишки

Да ты ж просто дилетант, если не прочувствовал всю силу травушки и шишечек. Почему, кстати, ты считаешь, что сортовые шишки что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую неуютную погоду оказаться у себя дома на личном диване, закрывшись от мира белыми клубами дыма, слушать Тупака или Снуп Дога, или получить "триповый полёт". Потом заесть приход свеженькой заказанной пиццей, выпить сладенькой водички и растянуться расслабленно на диване, слегка прикрыв глаза. А во сне посмотреть, как кипит жизнь у друзей, кто курит на работе в туалете, кто в гараже после работы, а вон кто-то с женой вместе. Между смоук-бро натянуты надёжные отношения и спешат-спешат посылочки-подгоны со сканком, вдовой, и эйфорией, гриндерами, бонгами, трубками. Лишь одинокий пьяница тоскливо вздыхает на лавочке у подъезда, грустит о чём-то своём.

## Галлюциногенные грибочки

Теперь я точно вижу, что ты профан и дилетант. Схуяли ты считаешь, что галлюциногенные грибочки это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую унылую и серую погоду закинуться псилоцибиновым грибочком и шагнуть смелой походкой на сдачу экзамена в столичный ВУЗ. Закрывать разум от шлама и освободив сознание, в свете ярких переливающихся текстур, рассказать то вытягивающемуся - то сжимающемуся в пространстве профессору, перевернутому вверх ногами, парочку охуительных, шизофазических историй. И получив свой заслуженный трояк пойти отмечать сдачу с очаровательно сине-зелено-оранжево-фиолетовой однокурсницей, удивляясь деформациям происходящим вокруг. Перед глазами словно натянуты полотна из причудливых искажений, и спешат-спешат невероятные узоры, немыслимые трансформирующиеся формы и ослепительные градиенты, сменяющие друг-друга один за одним. Лишь одинокий макаронный монстр тоскливо парит вслед за тобой, грустит о чём-то своём.

## Ночные клубы

А почему ты считаешь, что ночные клубы это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в каком-нибудь питерском клубе на личном квадратном метре пола, закрывшись от общей суеты пластинками с даб техно, или развалиться на меховом тигре в чилауте, читать мантру или коаны, или Библию. Потом захуярить с тусовщиками бутирата, затянуться крепкой ганжой, посмотреть как кипит жизнь в клубе, кто-то после коктейлей блюет, а вон у кого-то ломка. Между клубами натянуты надёжные посылынные и спешат-спешат доставочки с алкоголем, ганжей, спидами, бутиратом и шприцами. Лишь одинокий хозяин тоскливо вздыхает на диване, грустит о чём-то своём.

## Диплом

Пацаны, а почему все считают, что писать диплом это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в пасмурную погоду оказаться дома в уютном кресле, закрывшись от общего шума занавеской, писать введение или заключение, или перечитывать содержание. Потом заварить на кухне чайку, затянуться крепкой сигаретой, посмотреть как выстроились предложения на экране, где-то абзац соскочил, вон источники устарели. Между дипломниками натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с журналами, монографиями, учебниками и прочими предметами. Лишь одинокий научный руководитель тоскливо вздыхает у экрана, грустит о чём-то своём.

## Ютуб

Аноны, а почему все считают, что ютуб это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться на вкладке с ютубом, закрыв остальные ненужные вкладки, и смотреть смешные ролики, стоицот или наркомана павлика, ставить лойсы, писать в комментарии. Потом подписаться на несколько новых пикап-каналов или пересмотреть ремейки на гангман-стайл, гарлем шейки, и ютуб-пупы. Полистать обзоры гаджетов и моднейших игорей. Понаблюдать, как влогеры друг в друга говном кидаются. Между ютуберами натянуты надёжные отношения и спешат-спешат айсбакет челенджи, новые подписчики и ссылки с рекламой в описании. Лишь одинокий Мэддисон тоскливо вздыхает на своем личном канале, бугуртит о чём-то своём.

## Япония

Ты тупая педерашка, которая пытается высмеять богоизбранную расу. Я вообще не понимаю, почему ватники считают, что Япония - это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в традиционном японском домике, закрывшись шторкой от общего, смотреть Хэллсинг, Ходячий замок или Сейлор Мун или листать фурри или юри. Потом заварить на кухне зеленого чайку, пожевать суши, и затануться полукрепкой сигаретой, посмотреть как кипит жизнь в префектуре, кто-то угорает по japanese street fashion, а кто-то готовится вступить в синдикат yakuza. Между префектурами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат посылочки-бандероли с аниме, мангой, фигурками и прочими предметами гордости японцев. Лишь одинокий ватник вздыхает в своем мухосранске, грустит о чём-то своём, давась гречкой с говяжьими анусами.

## Кащенизм

Поцаны, а поцему все таки считают шо кащенизм - это что-то плохое? Хогошо бы сейчас в такую пасмурную погойду оказаться в комнате на личном кресле, закрывшись от бокланьего клекота занавейской, смотгеть за окащением МО.ЕСНО, или слушать [пузи-блэк](#). Потом хлебнуть пива, закусить мацой, посмотгеть как кипит жизнь в [фидо](#), кто-то тгавит Пейсателя, а вон антикащеницы ггозятся снести гассадникъ кащенизма с бона. А между эхами налажены надёжные связи и спешат-спешат сообщения с ЛЕБЕДЬБЕЛАЯРМ.МР4, такидатыми дуэлями, взаимоисключающими пагаггафами и пгочими кошегными вещами. Лишь одинокий [Мицгол](#) тоскливо вздыхает у себя в Геленджике, грустит и думает о [пгавославномъ насиональ-коммунистическомъ самодегжавии](#).

## Формула 1

Пацаны, а почему все считают, что Вильямс это что-то плохое? Хорошо бы сейчас в такую пасмурную погоду оказаться в личном отапливаемом боксе, закрывшись от общего шума монитором с телеметрией и болидом, проехать пару кругов, проехать в паре-тройке зон безопасности? Потом поехать на питстоп, хлебнуть с гоночным инженером "ред булла" и затануться крепкой папироской? Потом посмотреть как жизнь на трассе кипит, вот пилоты "Форс Индии" друг с другом столкнулись, Тотто Вольфф между пилотами порядок наводит, а Алонсо считает себя лучше всех. Между поворотами натянуты надёжные дороги и спешат-спешат болиды с пилотами, сликами, новыми моторами, турбинами и антикрыльями. Лишь одинокий Кубица тоскливо вздыхает на своём симуляторе, грустит о чём-то своём.